
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) διοργανώνει, κατά την τρέχουσα επιμορφωτική περίοδο σειρά

πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας

Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –

NextGenerationEU. Τα προγράμματα προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών αναγκών,

επεξεργασία σχεδίων ανάπτυξης δεξιοτήτων και αιτήματα των Φορέων, αποσκοπούν στην

αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των δημοσίων πολιτικών και εντάσσονται σε επτά

θεματικούς τομείς.

Στο θεματικό τομέα «Πληροφορική και Ψηφιακές Υπηρεσίες», διοργανώνεται επιμορφωτικό

πρόγραμμα με τίτλο:

«ΕΞΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ LINUX (ΜΕΡΟΣ

Β)»

Ομάδα Στόχος: Το πρόγραμμα απευθύνεται κατά προτεραιότητα σε στελέχη και υπαλλήλους των

Μονάδων Πληροφορικής της Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού με

καθήκοντα διαχείρισης και υποστήριξης των εξυπηρετητών και δικτύων της υπηρεσίας τους

(Server/System/Network Administrators). Απευθύνεται όμως στο σύνολο των στελεχών της

Δημόσιας Διοίκησης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, αλλά και των εποπτευόμενων

φορέων που επιθυμούν να αναπτύξουν τις δεξιότητες τους σε σύγχρονα λειτουργικά συστήματα.

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι να επιτρέψει στους Φορείς του Δημοσίου και της

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, μέσα από την εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού

τους, να αποκτήσουν προσωπικό με δεξιότητες στη διαχείριση συστημάτων Linux προκειμένου να

διασφαλισθεί η συνεχής και απρόσκοπτη επικοινωνία των Δημοσίων Υπηρεσιών μεταξύ τους, αλλά

και η διατήρηση της ακεραιότητας των δεδομένων και πληροφοριών που περιέχονται στα μέσα



μόνιμης αποθήκευσης των πληροφοριακών τους συστημάτων.

Χρονική Διάρκεια: 44 ώρες (8 Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, 35 Ασύγχρονη εξ

αποστάσεως εκπαίδευση)

Θεματικές Ενότητες:

-Έναρξη-Παρουσίαση του ΕΚΔΔΑ και του Χρηματοδοτικού Προγράμματος στο οποίο εντάσσεται

το επιμορφωτικό πρόγραμμα. Περιεχόμενο και στόχοι του προγράμματος

-Εισαγωγή στην Εκπαιδευτική Διαδικασία και στις Απαιτήσεις του προγράμματος

-Επίβλεψη και διαχείριση διεργασιών

-Διαχείριση υπηρεσιών και Daemons

-Επίλυση εργασιών Ενοτήτων 1.3 και 2.4

-Διαχείριση και Ασφάλιση του SSH – Ανάλυση και Αποθήκευση των Logs

-Διαχείριση σύνδεσης σε δίκτυα – Αρχειοθέτηση και μεταφορά αρχείων

-Επίλυση εργασιών Ενοτήτων 3.6 και 4.7

-Εγκατάσταση και ενημέρωση πακέτων λογισμικού – Ρύθμιση της πρόσβασης στο σύστημα

αρχείων

-Αξιολόγηση γνώσεων και δεξιοτήτων

Προκειμένου οι συμμετέχοντες/χουσες να λάβουν Βεβαίωση Πιστοποίησης θα πρέπει να έχουν

παρακολουθήσει ανελλιπώς το πρόγραμμα και να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την προβλεπόμενη

διαδικασία αξιολόγησης γνώσεων και δεξιοτήτων.

Η ανωτέρω δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.


